

**Laboral**

En desacuerdo con la LAU

# Paro ayer y hoy en la Escuela de Magisterio

Los PNN votarán por facultades si secundan también la huelga

La LAU (Ley de Autonomía Universitaria) ya está provocando en el distrito universitario murciano las primeras señales de protesta por parte del profesorado. Ayer se reunió el claustro de profesores de la Escuela Universitaria del Profesorado de EGB para acordar, en votación mayoritaria, realizar un paro activo que se inició ayer mismo y

que continúa hoy, cerrando la escuela a todos los efectos el próximo viernes; en cambio, tanto el miércoles como el jueves se impartirán las clases con toda normalidad. El motivo de este paro es, para el citado claustro, el trato discriminatorio de que son objeto las Escuelas Universitarias en la última redacción de la LAU.

Hoy y mañana los penenes del distrito se reunirán en diversas asambleas de facultad para decidir si van también a la huelga, en desacuerdo asimismo con el articulado de la ley que les afecta. La conflictividad universitaria está, pues, servida y la primavera se anuncia "caliente" en la Universidad murciana.

Ayer se reunió la coordinadora de distrito de los profesores no numerarios para estudiar los planteamientos que sobre la posible huelga y la LAU se hicieron en Madrid el pasado sábado, por los distintos representantes de este testamento universitario. La coordinadora ha decidido convocar, a su vez, una asamblea de todos los penenes del distrito murciano para hoy, a las seis de la tarde, en el aula 15 de la facultad de Letras. Esta asamblea es tan sólo informativa, por lo que la decisión de acudir o no a

la huelga se hará por centros, no masivamente. Así, entre miércoles y jueves, la totalidad de los profesores no numerarios de todos los centros de la Universidad de Murcia decidirán secundar o no el paro. A priori, y según las informaciones recogidas por LA VERDAD, las facultades más proclives a iniciar la huelga serían Medicina y Ciencias, mientras que Letras se mostraría más remisa a la hora de dar este paso.

J. M. SERRANO

## El 3 de marzo comienza el convenio de la construcción

El próximo día 3 de marzo comenzará a negociarse el convenio de la construcción, según han informado los miembros de UGT y USO, quienes han añadido que ayer a las 4:30 hubo una primera toma de contacto entre la parte empresarial y la social.

Los sindicatos están a la espera de la oferta de los empresarios. Los trabajadores basan principalmente su tabla reivindicativa en el contenido del convenio anterior, más las reformas de un total de seis artículos y la inclusión de nuevos puntos, como la jubilación a los 64 años; la contratación fija por obras y otras condiciones sociales. José Antón, de Unión Sindical Obrera, se negó a dar más detalles acerca de las peticiones laborales, aduciendo que los sindicatos habían acordado esperar la oferta empresarial. Por su parte, un representante de UGT nos manifestó que en la parte económica del convenio se contemplará el incremento de un 11 por ciento en el salario, lo que está incluido en el Acuerdo Nacional de Empleo.

Se decidirá hoy si hacen huelga

## Se concentraron 400 trabajadores de banca

Trabajadores de banca de Murcia —unos 400, según el sindicato CC.OO.— se concentraron ayer a las tres de la tarde en la plaza de Santo Domingo, ante la sede del Banco Central, por "el arrogante reto de los banqueros —según afirman las centrales CC.OO. y UGT— al abandonar arbitrariamente la mesa negociadora de nuestro convenio".

Según afirman ambas centrales, los empresarios de banca quieren incluir la posibilidad de que haya movilidad geográfica y funcional de los empleados; que los puestos de trabajo puedan ser amortizados y lo que ellos llaman «bloqueo sistemático de ascensos de subalternos» y "anticipo a cuenta", que supone un incremento salarial del 10 por ciento, según el sindicato Comisiones Obreras.

Hoy en Madrid, a las 9 de la mañana, se reunirán tanto UGT como CC.OO. para determinar si el próximo día 27 de febrero y el 1 de marzo habrá huelga, cuya legalización ya ha sido solicitada. Al parecer —según CC.OO.— también hay una propuesta comunista para ir a la huelga todos los sábados del presente año, hasta que el convenio no comience a negociarse si bien esta medida no ha sido aún discutida con la central socialista.

## La mujer murciana en la Edad Media

Mañana noche, a las ocho, en el hemicleo de Filosofía y Letras, dará una conferencia sobre «La mujer murciana en la Edad Media» el catedrático Torres Fontes.

El acto está organizado por la Asociación Profesional de Personal de Administración y Servicios de la Universidad.

**Política**

## Juan Ramón Calero, miembro de la ejecutiva nacional de AP

Juan Ramón Calero Rodríguez, presidente regional de Alianza Popular, fue elegido vocal del comité ejecutivo nacional en el transcurso del quinto congreso del partido allanquista, clausurado el pasado domingo en Madrid. El representante murciano de la opción política que encabeza Fraga Iribarne pasa a formar parte así del máximo órgano de decisión, que integran 33 personas y mantiene reuniones semanales. Hasta ahora era sólo miembro nato de la junta directiva, dada su condición de presidente regional.

Juan Ramón Calero mostró anoche a LA VERDAD su satisfacción por el desarrollo del congreso, del que esta tarde AP ampliará datos en una rueda de prensa. Participaron cincuenta y cinco compromisarios, acompañados de unos treinta invitados, y algunos de ellos aportaron trabajos que han salido adelante a las distintas ponencias defendidas en la "cumbre allanquista". El propio Calero consiguió la aprobación unánime sin enmiendas de su ponencia sobre la reforma de la Administración pública; Antonio Cerdá, secretario de relaciones públicas, trabajó en la comisión de agricultura; J. Antonio Guerrero Guerrero, secretario general, en la de Sanidad, con un estudio sobre la medicina rural; y el vicepresidente regional, José Joaquín Peñarubia, en la ponencia política.

La delegación murciana mantuvo en todo momento una postura contraria a las tesis defendidas por Félix Pastor Roldán, que, en opinión de Calero, "era, y lo sabemos desde hacia dos años, un "submarino" de UCD al que ahora se ha ordenado salir a flote; pretendía desnaturalizar la esencia de AP y su intervención fue contestada con la indiferencia de los congresistas".

Suscripción pública de F. E. de las J. O. N. S.

El secretario provincial de Falange Española de las JONS, Miguel Ramos González, ha enviado una nota a LA VERDAD en la que comunica la apertura de una suscripción pública en favor del partido para pagar la multa de cinco millones de pesetas que se impuso al mismo con motivo de su participación en la conmemoración en la plaza de Oriente, de Madrid, el pasado 22 de noviembre.

El donativo puede hacerse efectivo en la tesorería provincial de FE de las JONS (número 9 de la calle Saurín) o en la cuenta abierta en la oficina principal de la Caja de Ahorros Provincial.

G. C.

## Huelga del transporte Un detenido por pinchar las ruedas de un camión

El índice de paro en el sector del transporte ha alcanzado un 23 por ciento, lo que supone un descenso con respecto al domingo anterior —que fue del 36 por ciento— según ha informado el gobierno civil. Sólo hay que destacar como único incidente la detención de José Antonio Bernabé Ortega, de 23 años, chófer con domicilio en Cabezo de Torres, quien sobre las once de la noche se encontraba pinchando las ruedas de un camión en Llano de Brujas. Al parecer, el conductor del camión objeto de la agresión persiguió y retuvo a José Antonio Bernabé, el cual fue entregado a una dotación del 091 y posteriormente presentado en Comisaría.

El retenido llevaba un punzón para pinchar las ruedas. En las dependencias policiales reconoció los hechos y manifestó que lo hacía, porque él se encontraba parado, mientras que el camión cuyas ruedas pinchaba estaba cargado. Pasó a disposición del Juzgado de Guardia en unión de las diligencias instruidas.

Por lo demás, fuentes empresariales nos informaron que la huelga parecía remitir, ya que sólo quedaba en paro unos 80 camiones de TRADIMUR, lo cual no pudo confirmarse por no pertenecer esta asociación a la CROEM, ni ser posible la localización del presidente, José Caballero Marín, ni del secretario Victoriano López a pesar de las gestiones realizadas a lo largo de todo el día para poder hablar con algunos de ellos.

G. M.

## CONVOCATORIA DE BECAS PARA FORMACION PROFESIONAL DE MINUSVALIDOS FISICOS

La Fundación MAPFRE es una entidad creada por la organización de seguros que lleva su mismo nombre, uno de cuyos objetivos primordiales es la rehabilitación física y profesional de personas que han sufrido un accidente.

Esta acción tiene unas dimensiones sociales que van más allá de sus propios asegurados. Todos los años —esta es la sexta edición— convoca sendas becas para formación profesional de personas con minusvalía física adquirida o congénita, de edad comprendida entre los 17 y 40 años.

La formación se desarrolla en el centro de rehabilitación de MAPFRE, Mutualidad de Accidentes de Trabajo en Majadahonda y en régimen de internado. Las áreas de formación son dieciséis y van desde la Electricidad del Automóvil a la Carpintería de Aluminio, de la Electrónica Industrial a la Contabilidad, del Dibujo Industrial a Radio y Televisión, etc.

Las becas comprenden la enseñanza y los materiales didácticos necesarios, los honorarios del centro de rehabilitación MAPFRE y la pensión del becario durante los diez meses que normalmente durará el plan de formación.

Las solicitudes de beca habrán de dirigirse, antes del día 28 del presente mes de febrero, a Fundación MAPFRE Departamento de Formación Profesional, apartado 36.273, Madrid.

R. P.

# ULTIMOS DIAS

DE LA

## GRAN LIQUIDACION

DE TRESILLOS

### DIRECTAMENTE DE FABRICA

TRESILLOS, SOFAS-CAMA, OREJERAS Y RINCONERAS.

— Estamos quemando nuestros precios —

VENGA A COMPROBARLO EN: COLONIA SAN BUENAVENTURA, S/N. (detrás de los Capuchinos). MURCIA

— Abrimos sábados tarde —